

**CARMA – Cycling Awareness Raising and Marketing  
nemzetközi együttműködés a kerékpáros közlekedés népszerűsítésére**

<http://kerekpárosklub.hu/carma>

<http://www.cyclingcarma.com>

**Budapestten tartja soros találkozóját 5 európai város önkormányzata és a Magyar Kerékpárosklub konzorciuma, amelynek célja kommunikációs eszközök és módszerek kidolgozása a kerékpározás népszerűsítésére.**

**A projekt rövid leírása**

A célcsoport-orientált kerékpáros projekt fő célja, hogy a kerékpározás és a klasszikus mobilitás menedzsment kommunikációját magasabb szintre emelje, a korábban használt tömegkommunikációs csatornák helyett, mellett kifinomultabb, a céloknak jobban megfelelő eszközöket is kidolgozzon, bevessen. A projekt fő fókuszja, hogy a célcsoportokkal való hatékonyabb együttműködés révén az infrastruktúra-fejlesztési tevékenységbe integrálja a kapcsolódó kommunikációs feladatokat. A CARMA célja, hogy olyan költséghatékony kerékpáros marketinget dolgozzon ki, ami a kerékpározás növekedéséhez vezet. Ennek különösen az új tagállamokban van jelentősége, ahol a kerékpáros infrastruktúra viszonylagos fejletlensége miatt – érthető módon – az erőforrások nagy része az infrastruktúra-fejlesztésre összpontosul. A CARMA során kidolgozott anyagok ahhoz nyújtanak segítséget a városok számára, hogy megtalálják a változtatásra képes és hajlandó célcsoportokat, és ennél fogva hatékonyabban használhassák erőforrásaikat.

A projektet hat európai város – Budapest, Eindhoven, Göteborg, Kensington & Chelsea, Parma és Riga – önkormányzatának, szakmai szervezetének konzorciuma hajtja végre.

A Magyar Kerékpárosklub a program keretében – együttműködve a Budapest Közlekedési Központtal – célzott kommunikációs tevékenységet tervez és hajt végre Budapest belvárosában, azon a területen, ahol 2013-ban már működni fog a közösségi kerék-párkölsönzési rendszer (BUBI). Az itt telephelyek rendelkező vállalatokat, amelyek a programra jelentkeznek, felméréssel, közlekedési tervek készítésével, oktatással segítjük abban, hogy dogozóik egyre többen használják saját vagy éppen a BUBI rendszerben kölcsönzött kerékpárjaikat munkába járásra.

